

НОВОСТЬ
17.03.2015

ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» СТАЛО ПОБЕДИТЕЛЕМ ПО ПОКАЗАТЕЛЯМ
ЭКОЛОГИЧЕСКОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Организатором конкурса выступает Российский союз промышленников и предпринимателей. Он проводится уже в 7-й раз и ежегодно определяет наиболее динамично развивающиеся компании на основе экономических и социальных показателей их деятельности.

Залогом победы пермских лукойловцев стало успешное подтверждение в 2014 году соответствия стандартам международной системы экологического менеджмента ISO 14001, отсутствие штрафов и динамичное снижение влияния на окружающую среду.

«В ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» традиционно уделяется повышенное внимание вопросам охраны окружающей среды и промышленной безопасности. За 2014 год было вложено 4,6 млрд рублей в мероприятия по защите природы», - отметил Олег Третьяков, Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ».